



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Public Works and Government Services Canada  
Canada Place/Place du Canada  
10th Floor/10e étage  
9700 Jasper Ave/9700 ave Jasper  
Edmonton  
Alberta  
T5J 4C3  
Bid Fax: (780) 497-3510

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada  
Canada Place / Place du Canada  
10th Floor / 10e étage  
9700 Jasper Ave / 9700 ave Jasper  
Edmonton  
Alberta  
T5J 4C3

<b>Title - Sujet</b> SSC Depot Fit-Up	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> ET025-202742/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 001
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> PSPC-ET025-202742	<b>Date</b> 2020-02-25
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWU-005-11799	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWU-9-42228 (005)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2020-03-05</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Mountain Standard Time MST
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Virakorn, Matthew	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwu005
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (780) 278-6153 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (780) 497-3510
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Amendment 001 has been raised to make the following changes:

Amendment #001:

Addendum #001:

The following changes to the tender documents are effective immediately and will form part of the contract documents:

### **Questions & Answers**

1. Who is responsible for paying the building permit cost? Is it by Owner or General Contractor? Please let us know if you already paid and we have to carry this cost as an allowance and please provide an allowance cost if you already paid and if we have to carry in our price proposal.

*Answer: GC responsible for permit cost.*

2. Can you please provide working hours for this project? Please advise as Specification called for regular working hours as well as afterhours @ different spec section.

*Answer: Regular hours between 7:00AM to 5:00PM. Anything noise generating work will be after 5PM.*

3. Do we have to carry any 3<sup>rd</sup> party commissioning cost for this project?

*Answer: Yes*

4. We are requesting that the Horton Automatics series 7100 swing door operator be considered as an equal to the specified Norton 5740 operators.

The Horton 7100 operator is ULC approved and meets, or exceeds the ANSI A156.19 requirements for low energy power operated doors. The operator includes features such as:

- Time out
- Soft Touch
- Push and Go (selectable)
- Adjustable time delay
- Adjustable open/closing speeds
- 4 piece spiraling spring – if one band fails the unit will still be functional

Horton offers three different types of headers to meet application requirements.

Activating devices will be equal to the specified items to suit job site conditions. The Horton Automatics series 7100 can be activated by numerous devices including: wired push plates, wireless push plates and/or touch less sensors.

The operator can also be interfaced with other door hardware such as Sargent, Von Duprin, etc.

*Answer: Yes it is acceptable.*

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME AND IN FULL EFFECT**